



## 74名人大代表前往平沙参加主题活动

# 接访群众 倾听心声 解决问题

本报讯(记者康振华 通讯员梅多点)为进一步密切人大代表与人民群众的联系,充分发挥人大代表主体作用,日前,平沙镇人大共组织74名省、市、区、镇四级人大代表前往所在的11个社区开展“更好发挥人大代表作用”主题活动。市人大常委会副主任王红勤、市人大常委会财经工委副主任孙晶平、高栏港区人大工作办公室主任刘华汉、平沙镇人大主席钟子贤等参加活动。人大代表认真倾听群众心声,把居民反映的有关文体活动、环境整治、新农村建设等方面的问题和建议一一记录下来,并积极协调有关部门解决。

### 美平社区: 市民艺术中心即将开放

“我今年已经65岁了,退休后一直喜欢和身边的朋友一起唱歌跳舞,可惜就是没有场地。”美平社区居民邱雪梅向人大代表反映,“社区原有的文体设施已经无法满足日益增长的老年文艺群体的需求,希望社区能增加更多公共文体活动场所和设施,丰富老年人文化娱乐生活。”

高栏港区人大代表、美平社区党委书记陈志当场回复:“美平社区市民艺术中心已经建



人大代表认真倾听群众心声。

本报记者 张洲 通讯员 许香君 摄

成,即将对外开放,届时社区将聘请专业社工机构,为社区居民提供丰富的文体活动。此外,社区已经购置了一批乐器,将邀请专业老师开设乐器辅导班,届时各年龄段的居民都可以受惠。”邱雪梅和其他居民代

表听后十分高兴。据了解,美平社区市民艺术中心占地面积380平方米,外广场占地面积4800平方米,设有阅览室、舞蹈室等,全面投入使用后将切实提高居民活动承载力,让居民能在更大的舞台上展示风采。

另一组人大代表则实地走访了位于美平社区的福泰花园小区,对小区居民是否同意引进物业管理进行初步调查,认真听取居民有关意见和建议,将问题一一记录在册,并对部分问题耐心

解答。

### 立新社区: “初心园”设人大代表联络室

在立新社区,17名区、镇人大代表参观了位于该社区的平沙镇红色文化主题教育公园“初心园”,对该园中即将投入使用的人大代表联络室表示肯定。

高栏港区人大代表胡可健表示,“党建主题公园进一步将党建文化融入到党员群众的日常生活中,‘初心园’内增设的代表联络室,将是创新联系形式、切实发挥人大代表桥梁纽带作用的重要平台。”镇人大代表钟兆梅表示,在党建公园增设代表联络室是人大工作全新的出发点,今后将在基层党组织的带领下,进一步加强人大代表与居民的联系,真正践行“人民选我作代表,我作代表为人民”的工作宗旨。

据悉,“初心园”由立新社区原东郊公园改建而成,占地面积2250平方米,于2018年7月6日正式挂牌成立。“初心园”以“不忘初心,牢记使命”为主题,打造同心屋、连心亭、赏心园、凝心道、绘心墙、聚心台、初心入党宣誓墙等七大地带,着力打造党建文化新高地。

## 高栏港区“推进县乡人大工作年”座谈会在平沙镇召开 提升履职实效 推动问题解决

本报讯(记者康振华 通讯员梅多点)日前,高栏港区“推进县乡人大工作年”座谈会在平沙镇召开。市人大常委会副主任王红勤、市人大常委会财经工委副主任孙晶平、高栏港区党委副书记李玉东、平沙镇党委书记李东红,以及区、镇人大有关人员出席座谈会。

座谈会听取了高栏港区、平沙镇和南水镇人大工作情况汇报,并就如何更好地开展区、镇人大工作,切实发挥人大代表作用等问题进行深入研究。

王红勤对高栏港区和平沙、南水两镇人大工作表示肯定,并要求充分认识“推进县乡人大工

作年”活动的重要性,把党的领导和人民群众的意志通过人大代表体现出来;全面完成“推进县乡人大工作年”开局年任务,进一步提升人大工作和代表履职实效,实实在在推动解决民生问题;切实落实区、镇人大的主体责任,抓紧各项工作的推进和落实。

### 姜建平到平沙镇调研游艇产业发展情况

## 完善基础配套设施 推进游艇码头建设

▶02

平沙镇精心准备确保安全开学

## 新生人数创新高 阳光分班获点赞

▶06

## 产业加速聚集 智能船艇发力

平沙游艇产业向中高端迈进

▶03

### 举报有奖

举报平沙镇“涉黑涉恶”线索者,平沙镇查实后将给予奖励。



平沙镇扫黑除恶办:0756-7751603  
平沙派出所:0756-6316110  
温泉派出所:0756-7722110